

正誤表

平成25年度（2013年度）エネルギー需給実績（確報）に誤りがありましたので、以下のとおり修正します。

1 ページ目の「（注2）」の文章中

誤：平成24年度のエネルギー需給実績が修正されることがあることにご留意願います。

↓

正：平成25年度のエネルギー需給実績が修正されることがあることにご留意願います。

8 ページの「1. エネルギー自給率」の表

誤：

年度	2005	2006	2007	2008	2009	2010	2011	2012	2013
原子力を国産とみた場合	17.6%	18.1%	16.1%	16.1%	17.8%	18.5%	12.4%	8.5%	8.3%
原子力を輸入とみた場合	6.4%	7.0%	6.4%	6.4%	6.8%	7.9%	8.4%	7.9%	7.9%

↓

正：

年度	2005	2006	2007	2008	2009	2010	2011	2012	2013
原子力を国産とみた場合	18.3%	18.8%	16.7%	17.1%	18.5%	19.4%	12.9%	8.9%	8.6%
原子力を輸入とみた場合	6.6%	7.3%	6.6%	6.8%	7.0%	8.2%	8.7%	8.2%	8.3%

(2015.4.24 掲載)